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Stemmingen Uitbreiding non-discrimi-
natiegronden Grondwet

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het Voor-
stel van wet van de leden Bergkamp, Özütok en Van den
Hul houdende verklaring dat er grond bestaat een voorstel
in overweging te nemen tot verandering in de Grondwet,
strekkende tot toevoeging van handicap en seksuele
gerichtheid als non-discriminatiegrond (32411).

(Zie vergadering van 23 juni 2020.)

In stemming komt het amendement-Bisschop (stuk nr. 12,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, FvD
en Van Haga voor dit amendement hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 12 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Krol (stuk nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK,
50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de VVD, het CDA en de ChristenUnie voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

(Geroffel op de bankjes)

De voorzitter:
Zijn de initiatiefnemers bereid de verdediging van het
wetsvoorstel in de Eerste Kamer op zich te nemen?
Mevrouw Bergkamp.

Mevrouw Bergkamp (D66):

Dank u wel, voorzitter. Het antwoord daarop is: ja. Ik zeg
dat mede namens mevrouw Özütok en mevrouw Van den
Hul. We gaan graag naar de Eerste Kamer.

De voorzitter:
Dan wens ik jullie daarbij heel veel succes. Dank u wel.

De motie die is ingediend bij de behandeling van het
Voorstel van wet van de leden Bergkamp, Özütok en Van
den Hul is aangehouden. We gaan dus naar punt 13 op de
stemmingslijst.
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